








よもの会
月間ニュースレター
2022年８月・VOL.20

８月号

８月のよもの会
　ーどんなまちがいいまち？ー

８月のよもの会
　●椅子のペンキ塗り
　●植物の成長観察

来月の日程

そのあと、グループごとに

「どんなまちに住み続けたいか？」を考え
ました。
9月は世界アルツハイマー月間ということで、認知症
の普及啓発活動を実施する予定となっています。
アルツハイマー月間のパネル展示によものメンバーの
みなさんの声を形にしたいと思い、今回、自分の考
えや想いをメンバー同士で共有する時間をとらせて
いただきました。9/21~ エブリア 2F ギャラリーに展
示しますので、ぜひ観に行ってみてくださいね。

　今回のよもの会も参加人数が多かったので、２つの
グループにわかれて自己紹介をしました。

８月のよもの会
ーどんなまちがいいまち？ー

いわき市保健福祉部　地域包括ケア推進課　事業推進係
TEL　27‒8575 　　　FAX　27‒8576　
mail  chiikihoukatsu-care@city.iwaki.lg.jp 

お問い合わせ先 

来月のよもの会 
●日　程　　令和4年9月6日(火 )

●時　間　　14：00～15：30( 受付13：30～)

●場　所　　総合保健福祉センター3F 栄養指導室　

暑い場合もありますので、タオルや帽子などご持参ください。
また、外で作業する場合がありますので動きやすい服装でおいでください。

８月のよもの会
ー椅子のペンキ塗りー

ー植物の成長観察ー

前回椅子のやすりがけをしたので、今回はペンキを塗りま
した。みなさん前回丁寧にやすりがけをしてくださったの
で、ペンキも綺麗に塗ることができました～！！

思ったより時間がかかってしまって
時間が伸びてしまったのですが、無事に椅子が全て綺麗
になりました。みなさんおつかれさまでした。

秋になったら、綺麗になった椅子に座ってメンバーさんと
ゆったりとした時間を過ごせないかなぁと考えています。

きゅうりところたん (メロン）の葉っぱが虫に食べられて
いたり、色が変色している葉っぱをとったほうがいい！
というアドバイスをメンバーさんからいただいて、葉っぱを
とる作業を少ししました。

ころたんも成長し、実をつけ始めています。

プランターでメロンはできるのか！？
ちゃんとメロンになるのか！？楽しみです^^



よもの会
月間ニュースレター
2022年 9月・VOL.20

９月号

９月のよもの会
　ころたん収穫

９月のよもの会
　ゆるっとお話し　買い物編

来月の日程

９月のよもの会では、６月に植えたメロンのこ
ろたんが大きく成長し、ちょうど収穫できるも
のがあったので収穫しました。
が、メンバーさんの数よりもはるかに少ない数
しか実らずでした…
そして、ウリ系の葉っぱを好んで食べるウリハム
シが発生していたこともあり完璧にはいかない
なぁ～と思うと同時に、農家さんはすごいなぁ
と感じました。10月のよもでは、プランターの
片付けや植物のタネとりをしたいと思います！

９月のよもの会
ころたん収穫

いわき市保健福祉部　地域包括ケア推進課　事業推進係
TEL　27‒8575 　　　FAX　27‒8576　
mail  chiikihoukatsu-care@city.iwaki.lg.jp 

お問い合わせ先 

来月のよもの会 
●日　程　　令和4年10月4日(火 )

●時　間　　14：00～15：30( 受付13：30～)

●場　所　　総合保健福祉センター3F 栄養指導室

気温によって脱ぎ着できる動きやすい服装で、
必要に応じてタオルや帽子などご持参ください。

９月のよもの会
ーゆるっとお話し　お買い物編ー

９月のよもの会では、みんなで「買い物」をテーマに気になることや工夫していること、
こうだったらいいのになぁ～という内容でゆるっとお話しをしました。

Q　セルフレジってどう？？

Q　スーパーにあったらいいなぁと思うものやサービスは？？

お話しだけにとどまらず、今後、こうだったらいいなぁというアイディアを見つけに色 な々
場所へメンバーさんとお出かけしたいと考えています。

セルフレジを活用するときは
自分で計算しながら頭の体操をしているよ

・お金をぴったり払ったらポイント進呈！
→ みんな小銭を探すから時間がかかってもお互い様になるかなぁ？

・ゆっくり買い物、支払いできて急かされないレジ

・買う物が多いと普通のレジの方が早い
・並んでいる人がいると人の目が気になる
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